



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ**

Ασπρόπυργος, 18 Ιανουαρίου 2021

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ**

ΠΡΟΣ:
- Τους Πολίτες του Ασπρόπυργου
- Τα Μ.Μ.Ε.

**Τηλ.: 213 200 6529
Φαξ: 210 55 72 276
e-mail: grepikasp@aspropyrgos.gr**

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

RAPID TEST ΣΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, κ. ΖΕΤΤΑΣ ΜΑΚΡΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου υποδέχτηκε σήμερα στο γραφείο του την Υφυπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Ζέττα Μακρή, με αφορμή την διεξαγωγή των rapid test που ξεκίνησαν σήμερα στις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Ασπροπύργου αλλά και στους μαθητές των Δημοτικών, άνω των δέκα ετών με τη συγκατάθεση των γονέων -κηδεμόνων.

Στη συνάντησή τους αναφέρθηκαν στην παρούσα εξέλιξη της Πανδημίας του COVID-19 αλλά και σε θέματα που αφορούν την Πρωτοβάθμια και τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, όπως η ενίσχυση της υγειονομικής ασφάλειας των μαθητών και του διδακτικού προσωπικού, και η εκτίμηση της εικόνας του ιικού φορτίου στα σχολεία της πόλης.

Στη συνέχεια, επισκέφθηκαν το 3^ο Δημοτικό Σχολείο Ασπροπύργου όπου κλιμάκιο του ΕΟΔΥ είχε ήδη ξεκινήσει να πραγματοποιεί rapid test σε εκπαιδευτικούς. Παρών στους ελέγχους ήταν ο Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής, κ. Ιωάννης Κάππος και η Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ασπροπύργου, Δημοτική Σύμβουλος κ. Γεωργία Πηλιχού.

Η Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Ζέττα Μακρή, αφού ευχαρίστησε τον Δήμαρχο για τη συνεργασία, σε δήλωσή της ανέφερε ότι από πλευράς του Υπουργείου πραγματοποιούνται όλες οι απαιτούμενες ενέργειες για την ομαλή και ασφαλή επιστροφή των μαθητών και των εκπαιδευτικών στις σχολικές αίθουσες. Το Υπουργείο Παιδείας τόνισε χαρακτηριστικά ότι βρίσκεται σε καθημερινή επαφή με το Υπουργείο Υγείας, και την επιτροπή των λοιμωξιολόγων, και ανάλογα με τις υποδείξεις τους θα λαμβάνονται οι κατάλληλες αποφάσεις.

Ο Δήμαρχος, κ. Νικόλαος Μελετίου εξέφρασε τις ευχαριστίες του στην Υφυπουργό για την ανταπόκριση και την παρουσία της, αναφέροντας μεταξύ άλλων ότι ο Δήμος Ασπροπύργου καθημερινά μεριμνά για την ασφαλή επιστροφή παιδιών και εκπαιδευτικών στα Σχολεία. Όλο αυτό το χρονικό διάστημα της Πανδημίας όλες οι σχολικές μονάδες έχουν εφοδιαστεί με αντισηπτικά και μάσκες και έχουν διεξαχθεί οι απαραίτητες απολυμάνσεις. Επισήμανε όμως ιδιαίτερα την ανάγκη της προσοχής από όλους, προκειμένου να καταφέρουμε να μειώσουμε την εξάπλωση της Πανδημίας στην Περιφερειακή μας Ενότητα και κατά συνέπεια στον Ασπρόπυργο.

**ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ.
*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.**